



Московская Комсомольца  
г. Москва

22 ИЮН 1954

## Танцуют братья Гусаковы

**ПОСЕЛОК** Вешняки, Пионерская улица, дом 16. Каждое утро почтальон приносит по этому адресу много писем. Кто же живет здесь? Ученый, общественный деятель, известный тенор? Нет. Это адрес старшего из братьев Гусаковых — Бориса.

Талантливые актеры братья Борис и Юрий Гусаковы быстро завоевали симпатии московских, да и не только московских зрителей.

Разнообразен и многогранен репертуар танцоров: мексиканские, русские, венгерские, негритянские танцы. Танцевальные жанровые сценки: американские марионетки, морской танец, танец на ксилофоне.

Сейчас Борис и Юрий вы-

ступают в новой программе Л. О. Утесова — «Песня найдя спутник». В дни VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов Гусаковы познакомилась с негритянскими танцорами. Много теплых воспоминаний осталось у них о чернокожих друзьях. Им и посвятили Борис и Юрий свой номер «Черные братья».

Гусаковы готовят также танец «Гаучо». А к сорокалетию комсомола будет показана танцевальная сценка, рассказывающая о советском студенчестве. Кроме этого, скоро москвичи увидят Гусаковых в новой картине студии «Мосфильм» «Девушка с гитарой».

**Э. ХРУЦКИЙ.**